

# 4,2 млрд рублей

дотации предоставят бюджету Белгородской области по поручению Президента РФ. Эти средства будут направлены на поддержку пострадавших граждан и бизнеса, как производственного, так и осуществляющего деятельность в сельском хозяйстве и иных отраслях.

### Информбюро

#### Медпомощь

• Основы первой медицинской помощи изучили сотрудники водоканала в городе Строителе.

Занятие было проведено на базе яковлевской ЦРБ. Специалисты водоканала получили навыки оказания доврачебной помощи пострадавшим, наложения жгута и проведения сердечно-лёгочной реанимации.

Занятия по тактической медицине и оказанию первой медицинской помощи проводятся для сотрудников предприятия на территории всех муниципальных образований, и на сегодняшний день подготовку прошли уже более 800 сотрудников водоканала.

#### Кадры

ВЕВГЕНИЯ Карловская назначена ректором Белгородского госуниверситета. До этого доктор экономических наук, доцент исполняла обязанности руководителя вуза с 20 марта 2023 года.

Приказ о назначении был подписан министром науки и высшего образования Валерием Фальковым. 18 сентября Карловскую на пост ректора НИУ «БелГУ» одобрил Совет ректоров вузов региона. Осенью же вниманию аттестационной комиссии Минобрнауки РФ назначенный ректор представила программу развития Белгородского государственного национального исследовательского университета.

#### Деловые встречи

• Олег Медведев встретился с трудовым коллективом одного из крупных предприятий Яковлевского городского округа - ЗАО «Томаровский мясокомбинат».

Глава администрации обсудил с работниками текущее и перспективное развитие посёлка Томаровки. Коллектив волнует строительство тротуара по улице Промышленной, размещение парковки возле томаровской районной больницы, а также расчистка реки Ворсклы.



© Руководитель гостищевского женского батальона Ирина Анатольевна Кутько не считается со временем, и каждый день трудится на благо фронта. / ФОТО: А. БЕЛЯЕВА

## Женский батальон

**СВО.** Как в Гостищево матери помогают сыновьям Отечества

Анастасия Беляева

№ Им бы дома сидеть, с внуками нянчиться, вот только не может материнское сердце отсиживаться в такое неспокойное время. Каждое утро – и здесь исключений не бывает – гостищевский волонтёрский отряд, состоящий из местных жительниц, принимается за работу, ставшую уже привычной, – плетение маскировочных сетей.

Не сложно найти комнатку в здании местной администрации, где расположился женский батальон села. Этих милых дам сразу же определяешь по голосу и по их задушевным беседам. Говорят о насущном: как бы поскорее вернулись домой сыны-солдатики, да все и живые. И каждая здесь, вплетая очередную ленточку в сетку, молится, чтобы этот маскировочный «щит» там, за «ленточкой», уберёг как можно больше жизней.

Работа идёт слаженно. Одна – готовит ленты, кто-то – занимается созданием маскировочного костюма, другие – как паучки плетут сети. Заметно



О Лента за лентой, молитва за молитвой – так создаётся оберег материнской любви для сыновей Отечества. / ФОТО: А. БЕЛЯЕВА

и кто руководит здесь процессом. Пока каждая занята своим делом, Ирина Кутько успевает помочь на всех фронтах работы. Сама родом из Харьковской области, поэтому как никто другой знает, насколько сегодня важна помощь там, где мирное небо затянуло копотью.

- В сентябре из Купянска было много беженцев. Я понимала, что не могу оставаться в стороне – не такой я по характеру человек. В лагере на «Вираже» познакомилась с волонтёрами из «Скорой мо-

лодёжной помощи». С тех пор это моя команда, моя семья. Там – золотые люди, которые помогают солдатам, беженцам, шебекинцам, брошенным на приграничных территориях животным. Ну, а когда я спросила в Гостищево, будем ли мы помогать, то услышала безоговорочное согласие, - говоря о том, что железное желание помочь способно на многое – даже на организацию собственного добровольческого отряда.

(Окончание на 3-й стр.)

События и факты

#### Самые обсуждаемые в стране события прошедшей недели

элита. В своём послании Федеральному Собранию Президент России Владимир Путин выразил большую признательность и благодарность военным, учителям, врачам, волонтёрам, бизнесу, Народному фронту и фонду «Защитники Отечества».

Глава государства назвал настоящей элитой тех, кто служит России, «тружеников и воинов», которые своим делом доказали преданность стране.

**ЕВРОПА.** Депутаты Европарламента приняли резолюцию о дальнейшей поддержке Украины со стороны Евросоюза, призвав ввести новые санкции в отношении России и Белоруссии.
Соответствующую резолюцию поддержал 451 депутат, 46 проголосовали против и 49 воздержались.

погода. Ведущий специалист центра погоды «Фобос» Евгений Тишковец спрогнозировал тёплую весну с умеренными осадками в столичном регионе и центральной части России. Весна в Москве ожидается немного теплее нормы с умеренным количеством небесной влаги.

**ТУРИЗМ.** В последнее время всё больше россиян остаются недовольны поездками в Европу. Туристы жалуются на высокие цены в местных отелях, грязные номера и низкий уровень сервиса. Российский тревел-блогер Сергей Анашкевич, совсем недавно побывавший в Брюсселе, назвал местный отель за 45 евро ночлежкой.

СВЯЗЬ. Владельцы смартфонов Хіаоті, Росо и Redmi столкнулись с цикличной перезагрузкой операционной системы. По словам некоторых клиентов, проблемы начались после обновления операционных систем HyperOS и MIUI 14; в частности, пострадали пользователи, у которых было включено автоматическое обновление в магазине приложений GetApps.